11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2012 14:50:09

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2012 14:49:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/266406/answer/266560




He MeHee, ueM 4epe3 MeCsI] IIOCje TPUEMaA WU UCII0Ib3aBaHUsI HAPYXKHO JTI00BIX
aHTHOAKTEPHaTbHEIX UM TPOTUBOTPUOKOBEIX ITPEMIapaToB, coaliTe ciepMy Ha 6akmnoces u UIIIIII-
CTaHeT BCE SCHO.



